

## 2023年全国大学生数学建模竞赛赛区工作会议

### 暨竞赛软件应用培训召开

为了进一步加强和改进全国大学生数学建模竞赛的组织工作，交流各赛区工作的经验，研讨新形势下赛区工作面临的机遇、挑战和对策，2023年7月31日-8月4日，全国大学生数学建模竞赛赛区工作会议暨竞赛软件应用培训在江西省井冈山市顺利召开。全国大学生数学建模竞赛组织委员会（以下简称“全国组委会”）和专家组部分成员及各赛区组委会主要负责人参加，会议由全国组委会副秘书长唐宏岩副教授和专家组秘书长蔡志杰教授先后主持。

2023年全国大学生数学建模竞赛赛区工作会议暨竞赛软件应用培训

江西·井冈山 2023.8.1



#### 会议合影

江西理工大学副校长龚姚腾教授在开幕式上致辞。全国组委会副主任兼秘书长谢金星教授对竞赛历年参赛和获奖情况进行了分析和解读，通报了2023年竞赛工作安排。全国组委会副秘书长张文博副教授通过对比分析2021年、2022年全国大学生数学建模竞赛参赛、科研诚信数据总结了2022年竞赛情况，特别提醒了竞赛组织过程中可能出现A1代写。

会议现场气氛热烈，八个获2022年优秀组织工作奖的赛区代表对本赛区内的数学建模竞赛组织工作做了详尽介绍，分享了在竞赛组织工作中总结出的宝贵经验，并提出了遇到的新问题。上海赛区组委会主任、上海市教委高教处处长、学位办主任束金龙作了主题发言，对竞赛的健康发展提出了宝贵建议。各赛区代表畅所欲言，为共同推动全国大学生数学建模竞赛稳健运行出谋划策。

会后，与会代表循着革命先烈足迹，回顾革命斗争历史，参观了龙江书院、黄洋界哨口、毛主席故居、革命烈士陵园及革命博物馆，认真聆听井冈山故事，深入学习井冈山精神。